



Brudzew, dnia 16 listopada 2022 roku

Gmina Brudzew
ul. Turkowska 29
62-720 Brudzew

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: „Przebudowy i rozbudowy Gminnej Oczyszczalni Ścieków W Brudzewie”

Numer referencyjny postępowania: RPI.271.13.2022

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 w związku z art. 266 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) Zamawiający poniżej udziela wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 8:

Jaka jest minimalna gwarancja na urządzenia ?

Odp. Zamawiający wymaga, aby zainstalowane urządzenia były objęte gwarancją producenta.

Pytanie 9:

Po czyjej stronie będzie koszt serwisów urządzeń po zakończeniu budowy przez Wykonawcę?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami swz (XV.5) w okresie gwarancyjnym wszelkie serwisy i przeglądy konserwacyjne wymagane przez producenta urządzeń są obowiązkiem wykonawcy.

Pytanie 10:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na cesję wierzytelności?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na cesję wierzytelności, zgodnie z postanowieniami umowy. Zamawiający informuje, że niedopuszczalna jest zgoda in blanco której oczekuje wykonawca w niniejszym zapytaniu.

Pytanie 11:

Proszę o przesłanie dokumentacji technicznej dla niżej wymienionych istniejących obiektów:



- budynek stacji odwadniania i higienizacji osadu,
- komora tlenowej stabilizacji osadu,
- budynek sitopiaskownika.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia na stronie prowadzonego postępowania dokumentację techniczną będącą w jego posiadaniu.

Pytanie 12:

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności:

W załączniku nr 1a do SWZ dział 1.9 przepompownia ścieków surowych P-1 do wykonania przyjęto tylko płytę stropową natomiast w PFU str. 26 niniejszą przepompownię należy wykonać jako okrągły zbiornik żelbetowy podziemny o średnicy min. 3.0 m przykryty płytą żelbetową.

Odpowiedź:

Załącznik 1a do swz jest dokumentem pomocniczym zamawiającego i nie stanowi podstawy do opracowania dokumentacji projektowej oraz wyceny oferty wykonawcy. Wykonawca jest zobowiązany do kalkulacji oferty i sporządzenia dokumentacji projektowej na podstawie programu funkcjonalno – użytkowego (PFU).

Pytanie 13:

Zgodnie z pkt. V.2 str. 7/34 SWZ Zamawiający zastrzega obowiązek osobistego wykonania przez wykonawcę kluczowej części zamówienia obejmującej technologię oczyszczania ścieków w mechaniczno-biologicznej oczyszczalni ścieków, opartej o sekwencyjne reaktory biologiczne SBR.

Zwracamy uwagę, iż powyższy zapis w znaczący sposób ogranicza krąg potencjalnych Wykonawców, którzy przy realizacji robót budowlano - montażowych korzystają z podwykonawców z dużym doświadczeniem przy obiektach m.in. oczyszczalni ścieków bez uszczerbku dla wykonywanej inwestycji.

Dlatego zwracamy się z prośbą o usunięcie niniejszego zapisu z SWZ, co z pewnością będzie korzystniejsze dla obu stron, ponieważ rozszerzy krąg potencjalnych firm, zainteresowanych niniejszym przedmiotem zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od wymogu (punkt V.2 swz) osobistego wykonania przez wykonawcę kluczowej części zamówienia obejmującej technologię oczyszczania ścieków w



mechanicznobiologicznej oczyszczalni ścieków, opartej o sekwencyjne reaktory biologiczne SBR.


WÓJT
Cezary Krasowski

